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Ile wynosi suma wszystkich liczb naturalnych od 1 do 1000?

Dtugos$¢ kroku Oli wynosi 0,5 m. Ile krokéw zrobitaby Ola, gdyby przeszta rownym krokiem
1,2 km?

Rowerzysta pokonuje kazdego dnia tras¢ z domu do szkoty w ciggu 30 min., jadac ze statg
predkoscia 12 km/h. Pewnego dnia, po pokonaniu % trasy, zatrzymat si¢ na 5 min, na

pogawedke z kolega. Z jaka predkoscia musiatby dalej jecha¢, aby dojecha¢ do szkoly o tej
samej godzinie, co zwykle?

Gruby, metalowy pret o dtugosci 2,5 m nalezy pociaé¢ na 10 rownych czgsci. Jedno ciecie trwa
7 min. Cigcia wykonano jedno po drugim, bez przerwy. Jak dlugo trwata cata praca?

W spizarni stoi tgcznie 259 stoikow. Stoikow z dzemem jest tam dwa razy wigcej niz stoikow
z sokiem, a tych z kompotem jest dwa razy wiecej niz tych z dzemem. O ile wigcej jest tam
stoikow z kompotem niz z sokiem?

Z dwoch miast wyjechaly jednocze$nie naprzeciw siebie dwa samochody. Jeden jechal ze
srednig predkoscia 64 kTm, a drugi ze $rednig predkoscig 72 kTm Mingly sie¢ po 2 godzinach
i 15 min. nieprzerwanej jazdy. Jaka jest odlegtos¢ migdzy tymi miastami?

Jezeli na spektakl do pewnego teatru przyjdzie 192 widzow, to mozemy powiedzieé, ze %

widowni jest zapetnione. Na jednym z przedstawien widownia byta pelna, a dzieci stanowity
Zpublicznos’ci. Ile dzieci ogladato to przedstawienie?

O ile cm? zwigkszy sie pole kwadatu o obwodzie 64 cm, jezeli kazdy bok tego kwadratu
zwigkszymy o 2 cm?

Jakg cyfre nalezy wstawi¢ w miejsce *, aby liczba 135*2 byta podzilena prze 3, 4 i 9?

Podaj najmniejsza liczbe naturalng zlozona, ktora przy dzieleniu przez 5, 6, 10 i 15
daje reszte 1.



